



В Новгородской области завершено расследование уголовного дела о разбойном нападении и убийстве, совершенных в 1997 году



Следственными органами СУ СК России по Новгородской области завершено расследование уголовного дела в отношении 50-летнего мужчины, который обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных п.п. «ж», «з» ч. 2 ст. 105, п.п. «б», «в» ч. 3 ст. 162 УК РФ (в редакции от 13.06.1996).

По версии следствия, в июле 1997 года обвиняемый совместно со своим знакомым совершил разбойное нападение на сторожа склада, находящегося на улице Белова в городе Великий Новгород. В ходе нападения обвиняемый нанес потерпевшему множественные удары ножом в область шеи, грудной клетки и правой верхней конечности, а затем проник в помещение склада, похитил оттуда денежные средства и скрылся с места происшествия. От полученных многочисленных ножевых ранений на месте происшествия наступила смерть потерпевшего. Установить и задержать поделщиков по горячим следам не удалось, длительное время указанные особо тяжкие преступления, совершенные в условиях неочевидности, оставались нераскрытыми.

В 2022 году во исполнение поручений заместителя Председателя СК России Александра Владимировича Клауса об активизации деятельности по раскрытию тяжких и особо тяжких преступлений против личности, совершенных на территории региона в прошлые годы, по делу был спланирован и проведен комплекс дополнительных следственных и оперативно-розыскных мероприятий. В результате совместной работы следователей и следователей-



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

криминалистов следственного управления по Новгородской области во взаимодействии с оперативными службами УФСИН России по Новгородской области и УМВД России по городу Великий Новгород удалось изобличить лицо, причастное к совершению вышеуказанных преступлений.

Как было установлено, один из подельников был осужден за совершение серии мошенничеств и убийств. Во время отбывания наказания он сообщил о совершенных преступлениях, а впоследствии дал подробные показания об обстоятельствах произошедших событий, своем соучастнике и роли последнего. Свою готовность сообщить о преступных действиях осужденный объяснил резко ухудшающимся состоянием здоровья. Полученные сведения были полностью подтверждены показаниями других лиц, а также совокупностью собранных доказательств. После предъявления обвиняемому неопровержимых доказательств его причастности к совершению убийства и разбоя он частично признал свою вину, заявив, что мотивом нападения на потерпевшего было то, что последний распространял недостоверные слухи о его будущей жене.

Уголовное преследование в отношении второго злоумышленника к настоящему времени прекращено в связи с его смертью.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем, уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

01 Марта 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1770532>